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https://www.100test.com/kao_ti2020/647/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E9_80_A0_c56_647461.htm 为辅助考生更好地备战2011年造

价师考试，小编特整理最新理论法规习题及答案9，希望对考

生有所帮助！ 1．根据现行税收规定，下列有关施工企业营

业额的表述中不正确的是（ ）。 A．施工企业从事建筑工程

作业，无论与对方如何结算，其营业额均不包括设备价款在

内 B．施工企业从事建筑工程作业，无论与对方如何结算，

其营业额均应包括工程所用原材料及其他物资的价款在内 C

．施工企业从事装饰工程作业，无论与对方如何结算，其营

业额均应包括工程所用原材料及其他物资的价款在内 D．施

工企业作为工程总承包人将工程分包给他人的，应以工程费

总额减去付给分包人的价款后的余额作为计税营业额 2．工

程建设项目可根据其投资作用划分为生产性建设项目和非生

产性建设项目两类，下列项目中属于生产性建设项目的是（ 

）建设项目。 A．企业管理机关的办公楼 B．广播电视业 C．

饮食．仓储业 D．咨询服务业 3．招标代理行为属于（ ）。

A．委托代理 B．法定代理 C．指定代理 D．复代理 4．完

成10m3砖墙需基本用工为26个工日，辅助用工为5个工日，超

距离运砖需3个工日，人工幅度差系数为10％，则预算定额人

工工日消耗量为（ ）工日/m3。 A．37.4 B．35.8 C．35.6 D

．33.7 5．在项目不存在其他收入的情况下，项目在正常生产

期内每年净现金流量的计算式为（ ） A．净现金流量=销售

收入-经营成本-销售税金及附加 B．净现金流量=销售收入-总

成本-销售税金及附加 C．净现金流量=销售收入-经营成本-销



售税金及附加-所得税 D．净现金流量=销售收入-总成本-销

售税金及附加-所得税 6．某建设工程设计合同中约定的设计

费为50万元，委托人已按常规比例向承包人支付了定金。但

承包人由于自身原因未能履行该合同，则承包人应返还给委

托人（ ）万元。 A．10 B．20 C．50 D．100 7．在施工企业中

，对于技术进步较快或其使用寿命受工作环境影响较大的施

工机械和运输设备，经财政部批准，可采用（ ）计提折旧 A

．年数总额法 B．工作量法 C．平均年限法 D．双倍年数总和

法 8．现有A．B两个项目的净现金流量如下表所示，ic=10％

。根据表中资料特点，进行方案比较和选择时不能采用（ ）

。 A．年值(AW)法 B．最小公倍法 C．净现值率法 D．差额

内部收益率法 9．某施工企业承包一工程，计划砌砖工程量

为200m3，按预算定额规定，每立方米耗用红砖510块，每块

红砖计划价格为0.25元；而实际砌砖工程量为250m3，每立方

米实耗红砖500块，每块红砖实际购人价为0.30元。用连环代

替法进行成本分析，得知由于红砖价格提高引起的差异数为

（ ）。 A．6375元 B．625元 C．6250元 D．2550元 10．工程

项目有多种组织管理模式，并各具特点。下列有关组织管理

模式特点的评价中，不恰当的是（ ） A．与平行承包模式相

比，EPC模式中业主控制工程造价的难度大 B．与总分包模式

相比，平行承包模式扩大了业主选择承包商的范围 C．EPC

模式和CM模式都可以实现有条件的边设计．边施工 D．

与EPC模式相比，平行承包模式不利于承包商设计施工综合

管理能力的发挥 参考答案：1．A 2．C 3．A 4．A 5．C 6．B

7．A 8．C 9．C 10．A 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


